

天下真有免费午餐? “0元减肥”模式惊现南京!

人们常说“天下没有免费的午餐”，如果有一家减肥机构告诉你：只要你每周坚持来减一次肥，费用就可以全免，你会不会以为那是一场骗局？

事实上，这种听上去有点古怪的减肥服务，名叫“0元减肥，懒人买单”，是当下美国最潮、最火的一种减肥模式……而随着今天“爱瘦国际(ISHOW)”在金鹰商厦34层的开业，这一模式也将正式进入南京！

□现代快报记者 史丽君



交400元保证金 来减一次肥，还你100元!

据了解，“0元减肥”是一种独特的“逆消费”——消费者需要与爱瘦国际签订一份“减肥赌约”，并交纳400元保证金，在此后为期一个月的减肥周期里，消费者只要保证每周来减一次肥，就能现场领回100元保证金，直至领回全部400元保证金。

这样算下去，减肥者确实没有花一分钱，白白享受了一个月的减肥服务，按照美国减肥业的平均水平，相当于免费减了10斤!

谁偷懒，谁买单!

那么，按照这种方式，爱瘦国际又怎么能生存、发展呢?答案就是：懒人!

一旦签了赌约，就必须来减肥!少来一次就会被扣100元，如果半途而废，剩下的保证金就全没了，极端情况下，如果消费者签完赌约，却一次都不来，那400元保证金，就全都白白进了爱瘦的口袋!

也许你会好奇：真有人会为了偷懒，自动放弃本应该属于自

己的钱吗?没错!

偷懒是人类根深蒂固的天性，更何况减肥本身就是一项艰巨的挑战，在这一过程中，总有一些人会选择偷懒和逃跑……

此外，爱瘦还有一个重要的收入来源，那就是“回头客”。如果对一个月赌约期的减肥效果非常满意，相信不少人都会愿意花真金白银购买后续的减肥服务。

“搬木头”与“发美元”

谁都不会把自己的钱交给一个信不过的人保管，作为一种让消费者先交保证金的模式，“信用”就是生命，爱瘦对此了然于胸。

“发条短信，就送10美元!”爱瘦国际今天的开业活动，颇有点“钱多、人傻、速来”的意思，然而，其背后流露出的却正是对“取信于民”的朴实追求。

当年秦国的商鞅为了立信，让一个人搬了一根木头，就奖励给他百两黄金，从此全国的人都知道了商鞅说话算数，今天，爱瘦何尝不是想通过“胖子无条件领美元”，向全南京的减肥者证明：我言出必行、说到做到!

新闻链接

“0元减肥”在美国

在美国，“0元减肥”已经成为了一股不可阻挡的时尚潮流，减肥者尤其是年轻的减肥者，纷纷投向这种新型方式，原因不仅仅是因为可以享受免费，还因为它让减肥的过程变得前所未有的刺激与新鲜。

而且，根据美国相关协会的调查统计，相比无人监督的传统减肥方式，一纸赌约会令相同周期内的减肥效果提升50%以上。

更重要的是，与传统减肥相比，一旦签下赌约，选择“放弃”的人会少很多，因为这不仅将造成金钱上的直接损失，而且还会令自己看上去更像一个loser(失败者)。很多缺乏意志力、从未减肥成功过的人，在这种心理压力下，也往往被逼着完成了整个减肥周期，并第一次成功地瘦了下来!



现代快报读者只需发活动代码A7M2到106695889090，除了领到10美元，只要承诺按约定时间来减肥，还可立享爱瘦(ISHOW)国际体重管理中心“0元减肥”服务，减肥不要钱!咨询电话:85723699。

第4次减肥革命，无需吃苦的懒人减肥法 吃喝玩乐 体重管理狂掉肉

无需吃苦就能变成梦寐以求的“减人乔布斯”……这并非天方夜谭，据了解，在吃喝玩乐中就能轻松瘦身的体重管理中心，由美国体重管理业巨头ISHOW首度引入中国，今天正式在金鹰国际开业。有趣的是，爱瘦(ISHOW)国际体重管理中心还原汁原味地引进了一项国内空白的“0元减肥”免费模式，减肥不要钱!

美国懒人的减肥享受

代表全球减肥最高水平的美国，20年前去健身房，10年前去美容院，5年前去整形医院，现在去体重管理中心，在吃喝玩乐中便可轻松瘦身，最终形成人人羡慕的“瘦人乔布斯”，美国减肥业正在经历波澜壮阔的第4次革命!美国资深体重管理大师Roni幽默地说道：“与其称之为减肥，倒不如说是懒人的‘一种享受!’”。



◎ 减肥反弹者

◎ 白领大忙人

◎ 产后俏辣妈

◎ 中年发福姐

◎ 金领大肚男

知识链接 >>

体重管理源自美国 3家上市公司成功模式

作为现今美国人尝试的最新减肥术，全美的体重管理中心门店数量，从2004年的不足五十家，极速扩张到目前的两千多家左右，并促成了Nutrisystem、Herbalife、Weightwatchers三大体重管理公司的成功上市。

无论在奢侈酒店云集的纽约第五大道，还是在人流如织的哈兹菲尔德-杰克逊机场，都能看到体重管理中心的身影。

吃

越吃越瘦 减得快
从根本上补充维生素、矿物质等营养素，提高人体基础代谢率，瓦解老脂肪，减得更快，最终形成狂吃也不胖的瘦人体质。

喝

喝水排油 不反弹
每天摄入含有充分活性物质的小分子水，今天吃的油今天就排出，阻止新脂肪形成，健康安全不反弹。

玩

体重管家 陪你瘦
24小时体重管家陪你玩，帮你管理好你的卡路里日常消耗，无需剧烈运动，走路散步都在减，玩玩就变瘦。

乐

互动分享 快乐瘦
每周一次私密称重，对过去一周的减重成效进行跟踪、评估分析，与会员同伴交流减重经验和心得，学习不反弹课程，大家一起快乐减脂，互相监督和激励，效果更持久。

发条短信 0元减肥

发活动代码至A2M2到1066 9588 9090，只需承诺按约定时间来减肥，即可立享爱瘦(ISHOW)国际体重管理中心“0元减肥”服务，减肥不要钱!



400-166-9090
025-85723699



吃喝玩乐·体重管理——0元减肥 爱瘦国际

www.ishowvip.cn 地址：汉中路89号金鹰国际商厦34层D座 @爱瘦国际

